Univerzitet u Beogradu - Elektrotehnicki fakultet 24. jul 2025.
PRIJEMNI ISPIT I1Z MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET

Sifra zadatka:

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 poena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 po 7 poena. Pogresan odgovor donosi -16%
od broja poena predvidenih za ta¢an odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U
sluc¢aju zaokruzivanja vise od jednog odgovora, kao i nezaokruzivanja nijednog odgovora, dobija se -0.5 poena.

1. Ako je z = 2P/9 resenje jednacine {/z1\/z\/z\/2\/z = 2, za neke uzajamno proste prirodne brojeve p i g,

3

tada je p + ¢q jednako:
(A) 47 (B) 50 (C) 53 (D) 57 (E)| 63 (N) Ne znam

2. Ako je povrsina lopte jednaka S cm?, a njena zapremina jednaka S cm?, onda je S jednako:

(A) 36 (B)| 367 (C) 64 (D) 81w (E) 216 (N) Ne znam
3. Ako je log,b=6, za a,b € (0,1) U (1, +00), onda je log, (a®b) + log /5 (%) Jednako:

2 2 2
(A) —3 (B) 1 (C) 11 (D) 3 (E) 59 (N) Ne znam

4. Ako je kompleksan broj z resenje jednacine |z| — 2 + 2% + 124 — 2 = 0, onda je || jednako:
13

(A) 10 (B) 1 (C) VT D)| 5 (E) 3v5 (N) Ne znam
5. Ako je Sin% = %, za a € (m,2m), onda je tg o jednako:
(A) % 7% (C) % (D) f% (E) g (N) Ne znam

6. Ako je duzi krak pravouglog trapeza jednak 10, a polupreénik kruznice upisane u taj trapez jednak 4, onda
je povrsina tog trapeza jednaka:

(A) 96 (B) 36 (C) 24 (D) 48 (E)| 72 (N) Ne znam

7. Broj realnih resenja sistema x? — 3zy + 5y? = 1, 22 + 2y + 9% = 1 je:

(A)| 4 (B) 2 (C) veéiod4 (D) 1 (E) 3 (N) Ne znam
8. Zbir svih realnih reSenja jednacine 8% — %'41 + %Qz — 1 =0 iznosi:

21 17
(A) ”y (B)| 0 (C) log, 21 (D) 4 (E) vy (N) Ne znam

9. Skup svih realnih reSenja nejednaéine \/x +3—4vVx—1+ \/:1: +3+4vx—1 >4 je oblika (za — o0 <
a<b<c<oo):

(A4)] la, +00) (B) (—o0,a]U (b, +00)
(C) (a,b)U{c} (D) (=o0,a]U[b,c]
(E) [a,b] U [e,+00) (N) Ne znam

10. Ako je zbir prva tri ¢lana rastuéeg aritmetickog niza jednak 15 i njihov proizvod jednak 105, a zbir prvih
n ¢lanova tog niza jednak 1023, onda je n jednako:

(A) 35 (B) 33 (C)| 31 (D) 29 (E) 27 (N) Ne znam



11. Skup svih vrednosti realnog parametra m za koje realna reenja x; i x2 jednagine (m — 1) z2+2maz+m+2 =
0 zadovoljavaju uslov n + 2 < 2 je oblika (za —oco < a <b<c<oo):

(A) (a,b] (B) (—00,a] U (b, +00)
(C) (=o00,a]Ub,q] (D) | (a,b) U {c}
(E) (a,b) Ule,+00) (N) Ne znam

12. Povrsina trougla AABC je 30cm?. Neka je D tacka na stranici AB takva da deli duz AB u razmeri 2 : 3 i
neka je E tacka na stranici BC takva da je duz ED duzine 9 cm i normalna na stranicu BC. Tada duzina
duzi BC' iznosi:

(A) 2cm (B)| 4cm (C) 6cm (D) 8cm (E) 10cm (N) Ne znam

—V2r -2 22
13. Grani¢na vrednost lim aT — V2 VZ+2V2

- iznosi:
T2 3 —422+4x

47\1/5 (B) (C) 0 (D) V2 (E) 5\17@ (N) Ne znam

2 2 2
14. Ugao izmedu elipse % + yz = 1 i hiperbole % —y* = 1 u njihovoj presecnoj tacki u prvom kvadrantu
iznosi:
(A) 45° (B) 15° (C) 60° m 90° (E) 30° (N) Ne znam
. - e T .. 9 1—cosz .
15. Broj realnih i razlicitih resenja jednacine tg2z = T ems ™ segmentu [0, 27] je:
(A) 3 (B)| 4 (C) 2 (D) 1 (E) vediod 4 (N) Ne znam

16. Skup svih realnih resenja nejednacine /7 — log, 22 + log, * > 4 je oblika (za neke a,b, c,d € R takve da
je—o<a<b<c<d<+o0):

(A) [a.8] [(B)] [a.b)U (c.d]

(C) (—o0,a)Ulb,d] (D) (—o0,a)U(b,c)U (d,+0)
(E) [a,b]U (¢, +00) N) Ne znam

—~~

17. Ako polinom P, (x) (
onda polinom (P, (z)

n > 3) pri deljenju sa x daje ostatak 3, a pri deljenju sa 22 + 1 daje ostatak —z + 2,
)2 4 P, (z) + 1 pri deljenju sa 23 + x daje ostatak:
(A)| 722 —52+13 (B) —32? —52+3 (C) 322 +4x+5 (D) 722 +5x+ 13 (E) 322 — 5z +3 (N) Ne znam

)Sin z—sin 2z

18. Skup svih realnih resenja nejednacine (2sin > 1 na intervalu (0,7) je:

w (0[5 o (030

© (57%) (0.5]v 55
Y

(E) {8??} (N) Ne znam

19. Oko pravog valjaka ¢iji je polupreénik osnove jednak 7, a visina jednaka 3r, opisana je prava kupa tako da
se centri donjih osnova valjka i kupe poklapaju, a gornja osnova valjka dodiruje omota¢ kupe. Minimalna
zapremina takve kupe iznosi:

3 3 3 3 3
(A) 64;rr (B) 327;7“ ©) 2727“ (D) 27;r7“ (E) 97;1“ (N) Ne znam

20. Skup vrednosti realnog parametra p za koje jednacina |x — p| + |z — 1| = 1 ima taéno dva realna i razli¢ita
resenja je oblika (za neke a,b,c,d€ R takve da je —oo <a <b <c<d<+00):

(A) {a,b} (B)| (a,b) (C) (—o0,alu{db} (D) (a,b)U(c,d) (E) [a,] (N) Ne znam



